多品小学教育网期末备考 · 语文每日一练

      月     日         家长签字【               】
车（       ）（       ）（       ）  得（       ）（       ）（       ）
秧（       ）（       ）（       ）  苗（       ）（       ）（       ）
汗（       ）（       ）（       ）  场（       ）（       ）（       ）
伤（       ）（       ）（       ）  路（       ）（       ）（       ）

奶（       ）（       ）（       ）  始（       ）（       ）（       ）
吵（       ）（       ）（       ）  仔（       ）（       ）（       ）
急（       ）（       ）（       ）  咬（       ）（       ）（       ）
第（       ）（       ）（       ）  公（       ）（       ）（       ）
折（       ）（       ）（       ）  纸（       ）（       ）（       ）
祝（       ）（       ）（       ）  扎（       ）（       ）（       ）
唱（       ）（       ）（       ）  赶（       ）（       ）（       ）
旺（       ）（       ）（       ）  旁（       ）（       ）（       ）
浑（       ）（       ）（       ）  谁（       ）（       ）（       ）
轻（       ）（       ）（       ）  汽（       ）（       ）（       ）
食（       ）（       ）（       ）  物（       ）（       ）（       ）
眼（       ）（       ）（       ）  爷（       ）（       ）（       ）
爪（       ）（       ）（       ）  神（       ）（       ）（       ）
活（       ）（       ）（       ）  猪（       ）（       ）（       ）
