复习的具体内容及要点

1.计算

第二册上的计算内容主要有：

口算：

表内乘法。
乘加、乘减式题。
两位数加、减整十数及一位数。

加减法估算。
笔算：（列坚式）

两位数加两位数。

两位数减两位数。

连加、连减和加减混合两步式题。

其中表内乘法口算，以及两位数加两位数、两位数减两位数笔算是复习重点（加减口算易错的同学还要加强20以内口算的练习），笔算是学习多位数计算的基础。能否熟练掌握表内乘法将直接影响到学生学习表内除法和多位数乘除法的计算。

（1）口算。

找出最佳口算方法 

      口算方法比较多，如何找出适合自己的最佳方法是提高口算速度及正确率的关键。如口诀复习：

方法一 ：熟记口诀，做到看到两个乘数就能说出相应的乘法口诀。这个家长可以在家和孩子通过对口令的方式，帮助孩子熟练背诵口诀，对口令时不要按顺序。

方法二：根据口诀意义和口诀之间的关系计算。如，会算5×8=40再算5×9=？可以这样想：8个5是40，9个5就是在40加5的45。有的孩子，总是某句口诀记不牢，好不容易记住了，到用的时候还是会写出错误的答案，比如：四七二十八这句，有的孩子就是记不住，但三七二十一孩子们都记得非常清楚，那就让孩子养成一见四七，先想三七多少，再比如，五九四十五这句，有的孩子容易记成五十四，那就把五九四十五和六九五十四这两句放一起让孩子记忆，五九表示5个9，比6个9要少，那积要小。总之，找到孩子易错记不牢的口诀，多练习，想方法，有针对性的解决。

方法三：有关9的特殊算法，几个九就是几十减几，如6×9=60-6=54，8×9=80-8=72。或者用手势的方法。

方法四：学生自创方法。门牌号码、生日等。（自己找可以联想帮助记住口诀）

（2）笔算

本册笔算仅限于两位数加减两位数，对笔算方法学生掌握起来没有什么困难，复习的重点应放在培养学生良好的笔算习惯上。每天都练习，还是有些同学容易在报得数、进位、退位、抄错数、抄错运算符号.
 必须培养学生认真审题、书写清晰、验算（再算一遍）的良好习惯。如要求学生做题前先要审题，加强责任感，每道题计算后都要进行验算，力争算一题就能对一题。当计算出现错误时，要让不怕麻烦自觉分析造成错误的原因，不把计算错误笼统归为“马虎”。
注意力是保证计算正确、迅速、合理、灵活的关键。要求孩子做计算题时，从抄题到最后算出得数，一气呵成，中途不东张西望，左顾右盼。

（3）估算

强化估算意识。在笔算、解决实际问题可以让孩子先估算再计算，每算一道题前，先估计大约得多少再计算。把估算变成学生计算过程中的一个习惯行为。
让学生熟练掌握估算的策略。【估算方法：1.把两个数都看成整十数。2.只把其中一个数看成整十数。】
2．概念部分。

⑴ 有关乘法的概念：

知道求相同加数的和用乘法计算比较简便。

能看图列乘法算式并正确填写出算式所表示的是几个几。

熟练掌握乘法算式各部分名称。

掌握“倍”的概念，把谁看成一份，有这样的几份，就是几倍。

知道“求一个数的几倍是多少”就是求“几个几是多少？”要用乘法计算。
 有关长度单位的概念：

知道厘米、米是长度单位。

建立起1厘米和1米的长度观念。（手指头大约1厘米，一庹大约是1米）

知道1米=100厘米。

能正确使用厘米和米做单位测量物体或线段的长度。

认识线段（两个端点，直、可测量），能准确画出或量出指定长度的线段。

能进行简单的计算（单位相同，单位不同时，要把单位换算相同再进行计算）。

本册教材出现的新知识点估测，估测侧重在日常教学的渗透中，测量之前先让学生估测一下，再实际测量，帮助学生建立长度观念。生活中，可以就家里，社会中某些同学让孩子说一说大约是多长多高，从生活实际中建立起长度观念。

角和直角：
知道角的概念，能在众多图形中准确判断出哪些图形是角。
能利用三角板从多个角中找出哪些是直角。
能正确数出图形中角或直角的个数。（有序的、做记号帮助做到不重复，不遗漏）
会运用三角板画直角。
3．观察物体和对称图形
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复习时要尽量避免知识点过于单一，要为学生提供综合运用知识的机会，如复习观察物体时可以和一年级学习的《位置》内容相接结合。如：重难点是从侧面看。要从物体的细节上看，例如

动物的头是在观察者的左手方向还是右手方向来判断正确的图形。

轴对称图形，对称轴用虚线画，画准确，沿着对称轴对折两边要完全重合。画轴对称图形要按步骤，一找点二数格三描点四连线。镜面对称，镜子里外上下、前后方向一样，左右相反，可以让孩子在家照镜子，也可以用钟面、数字卡片等，增加认识。

4．解决问题
本册的解决问题包括:

求几个相同加数的和的实际问题。（用乘法）

求一个数的几倍是多少的实际问题。（用乘法）

求比一个数多几的数的实际问题。（用加法）

求比一个数少几的数的实际问题。（用减法）

复习的重点是：使学生能根据要求的问题收集有用的数据，特别是信息呈现形式比较多样的时候，比如从图中数出来，从对话中得来，从生活中得来等，要找对信息。正确分析它们之间的数量关系。在辅导孩子时，家长讲解时，尽可能要让孩子自己思考起来，自己说一说为什么这样做，为什么用加？为什么用减？为什么用乘？从题中哪句话知道的？找出关键句，还可以自己画画写写帮助自己理解题意。

复习时要重视以下问题：

1．能从题中收集数学的信息（特别是图文结合、对话形式的实际问题）。

2．能根据问题选择相应的信息解决问题（含直接和间接信息）。

3．能根据其它信息提出不同的问题，并解答（可以把问题写出来）。

4．能正确写出单位名称，会口答题（要重视）。今年考试虽然不要求笔答，但在家作业时，要求孩子答题，要写完整的答语，为下学期正式写答语做准备。

5．统计

使学生进一步体验数据的调查、收集、整理、分析的过程。

认识每个格表示2个单位的统计图，能从中收集数据。

能绘制每个格表示2个单位的统计图和填写统计表。

能根据统计图表中的数据回答一些简单的问题。

能做出简单的预测。
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学会有序的思考解决简单的排列组合问题。有的家长可能会给孩子一些排列组合的公式、计算方法。老师这里不建议这样，因为本单元，重点是要给孩子养成有序思考问题的习惯，公式结论不在本册学习范围，那样可能会让孩子知其然而不知其所以然，进而遇到情况不分析，错误选择方法。养成有序思考问题的习惯，对将来的各项学习都非常有帮助。
会进行简单的判断与推理。推理中常用的一个重要的方法就是排除法，根据信息做出正确的推断，并且要养成事后检查的习惯，把推理的结论放在题目中思考，看是否和已知信息产生矛盾。
