
一年级上册语文词语测试

班级        姓名        

上（      ）（      ）（      ）    口（      ）（      ）（      ）

手（      ）（      ）（      ）    日（      ）（      ）（      ）

火（      ）（      ）（      ）    虫（      ）（      ）（      ）

云（      ）（      ）（      ）    山（      ）（      ）（      ）

人（      ）（      ）（      ）    大（      ）（      ）（      ）

月（      ）（      ）（      ）    儿（      ）（      ）（      ）

子（      ）（      ）（      ）    头（      ）（      ）（      ）

里（      ）（      ）（      ）    果（      ）（      ）（      ）

女（      ）（      ）（      ）    开（      ）（      ）（      ）

水（      ）（      ）（      ）    去（      ）（      ）（      ）

来（      ）（      ）（      ）    小（      ）（      ）（      ）

少（       ）（       ）（       ）    牛（       ）（      ）（      ）

刀（      ）（       ）（       ）    本（      ）（      ）（      ）

木（      ）（      ）（      ）    林（      ）（      ）（      ）

心（      ）（      ）（      ）    中（      ）（      ）（      ）

五（      ）（      ）（      ）    正（      ）（      ）（      ）

我（      ）（      ）（      ）    好（      ）（      ）（      ）

牙（      ）（      ）（      ）    把（      ）（      ）（      ）

下（      ）（      ）（      ）    个（      ）（      ）（      ）

雨（      ）（      ）（      ）    们（      ）（      ）（      ）

半（      ）（      ）（      ）    你（      ）（      ）（      ）

才（      ）（      ）（      ）    明（      ）（      ）（      ）

同（      ）（      ）（      ）    学（      ）（      ）（      ）

马（      ）（      ）（      ）    对（      ）（      ）（      ）

几（      ）（      ）（      ）    多（      ）（      ）（      ）

出（      ）（      ）（      ）    见（      ）（      ）（      ）

回（      ）（      ）（      ）    工（      ）（      ）（      ）

和（      ）（      ）（       ）    又（          ）（          ）

